R 6 AR FRiRIL REETROB RETHE (HEOFMERS) HEREE
TFE - AR - A0 Btk HAL Hos fii &
ELPE T GERE 2
1. BHET
(IRILZ AT

27— MRIET E20 1.000
a7 Y—h (BFLIL) 18-8-40BB  W/C=60% m3 191. 800
FIk i 4 m3 191. 800
BT (RILA 4 T) nf 128. 400
TR (oK E) nf 3. 400
lZ v it nf 81.800
HEREL=a”7 Y —h 18-8-40BB  W/C=60% m3 8. 000
MR (R Zgg%igomm 5. Smm % PN 1. 000
Fyvbvr—7 m 57.900
AT B 8157 D22 N 139. 000
I AT L— b (RIS AR o t30cn e 1.000
kb (B SORELA) 4005002 Onm SfES | g 1..000

&G L = 1.000
arzY—~ (M 18-8-40BB  W/C=60% m3 7.000
M (RIS nf 9. 200
AR t=15cm nf 9. 200

EELT v 1. 000
#EH (1) m3 43. 000
#EHI (s 1B) m3 168. 000
e AR I 4R nf 63. 600

(2)7#RF T (No. 1)

1/4




R 6 AR FRiRIL REETROB RETHE (HEOFMERS) HEREE
TFE - AR - A0 Btk HAL E6 s i %

arz Y —hERL = 1. 000
aryr7y—F GERL 18-8-40BB  W/C=60% m3 32. 000
R (EFT) m 99. 600
B ik t=10mm m 5. 600
R e =% HAREVU 265 K4.0m VN 2. 000
SR L 30cm, B¥) L m 27. 400
RGRIE - fiE B 5 o 50. 400
F—L 7 L— b (TIR=)MR A i R ?%)(*ﬁi%%n %ﬁ%BOme i 1..000

EELT v 1. 000
PEH (B 1) m3 52. 000
fEE (35 1B) m3 20. 000
T HbE I I nf 129. 100
HER L m3 163. 000

(3) BEAMLIE

AR = 1. 000
2% iR E B 1lem VN 1. 000
2% iR E Bz 12em VN 1. 000
2% fRiRE =B 15cm VN 1. 000
2% iR E JlEERR 16em VN 1. 000
2% fRiRE =B 18em VN 1. 000
2% fRiRE Jl =B 19em VN 1. 000
2% fRiRE B 21em VN 1. 000
HER  (RERE M ER 1lem VN 3. 000
HER  (RERE M ER: 13cm VN 1.000

2/4




R 6 Ak TRATRIL SREETRRE BRATEHE GROFRERE) BEREE

TFE - AR - A0 Btk HAL E6 s fii &
MEAR ERA MBS 20cm EN 1. 000
FRBRALEL = 1.000
X TNT oy v E (BRER) m3 1. 800
syt (IRER) ton 1. 300
2. &L
(1) g T
vz Y — MgE L ((F¥E) = 1. 000
27 Y — MR L t=15cm nd 204. 000
F it t=10mm ot 2. 700
Mg UL (BEak i 1) K 1. 000
i R PR A f 132. 000
Fr7 Ty @R (a7 ) — hik) m3 19. 800
oyt (27 U — higk) ton 45. 500
HErEWBUE L T (BExREET) v 1. 000
HEE I L m3 3.000
Fr7 Ty iE (a7 U — k) m3 3.000
Wiyt (v U — hik) ton 6. 900
THEHERT K 1. 000
27 ) — MR L t=15cm nd 95. 400
F it t=10mm ot 2. 700
#EH (1) m3 87. 000
HERL m3 20. 000
FpkE + m3 120. 000
R LI aE: S f 48. 000
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R 6 Ak PRIRIL SRR R TH RO FMERR)  BEmih
TR - FER - AR Bk HANT Kok {7
K405 T % 137. 000
Tt
1. 24tk
(1) zet
YRR I X 1. 000
[ERp iy diin B8 1. 000
R T gL BV 1. 000
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